

闵行报

2024年7月5日 甲辰年五月三十 星期五

学习强国
xuexi.cn

坚持走中国特色自主创新道路，立足自力更生、艰苦奋斗，发挥我国社会主义制度集中力量办大事的优势，推进高水平科技自立自强，把科技命脉和发展主动权牢牢掌握在自己手中。

——习近平2024年6月24日在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的讲话



沪内部资料准印证(B)第0134号 内部资料,免费交流 本期8版 第27期(总第1671期) 电子邮箱:mhb@mhrmt.cn

闵行区融媒体中心出版

微信公众号/移动客户端:今日闵行 网络版 <http://epaper.routeryun.com/mhb>

你的关心 我的关注

闵行区党纪学习教育专题学习研讨会暨区委中心组学习(扩大)会举行 为奋进新征程提供坚强纪律保障

本报讯 7月3日,闵行区党纪学习教育专题学习研讨会暨区委中心组学习(扩大)会举行,再次对照新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),认真学习领会习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述,树立和践行正确政绩观,坚持问题导向、深查根源、靶向施策、标本兼治,以钉钉子精神抓好各项工作。会议邀请上海市委讲师团党纪学习教育宣讲团成员、上海市中共党史学会副会长、中共上海市委党校梅丽红教授,作专题辅导报告。区委中心组成员围绕学习主题进行交流研讨。

梅丽红以“为奋进新征程提供坚强纪律保障”为题,从再次修订《条例》的背景与原因、修订的特点与内容、做遵规守矩的自觉践行者三个方面,理论联系实际,运用史料案例进行了深入讲解,使广大党员干部对

新修订的《条例》加深了理解,明确了强化党纪学习教育的具体要求和路径。

会议指出,要筑牢思想根基。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻掌握蕴藏其中的立场、观点、方法,不断夯实思想政治根基。要以党纪学习教育为抓手,加大警示教育力度,深化巡视问题整改,压实管党治党的政治责任,针对本地区突出问题重点发力、集中纠治,营造风清气正的良好生态。要深刻认识到力戒形式主义官僚主义、树立正确政绩观、为基层减负是紧密联系、相辅相成的,既是党的纪律规定的硬性要求,也是干事创业的坚强保障。

会议要求,要密切联系群众。广大党员干部要厚植家国情怀,践行为民宗旨,不仅要耐心听取基层群众的心声,还要尽可能地帮助他们解决实际困难。要进一步贯彻落实

中央、市委关于整治形式主义为基层减负精神,持续做好为基层减负“后半篇文章”,帮助指导基层把减负的焦点对准基层干部的“累点”,把减负的重点投向基层干部的“痛点”,让基层干部有更多时间和精力抓落实、促发展,让人民群众实实在在感受到主题教育带来的新变化。

会议强调,要深化作风建设。要始终保持以党纪为鉴的作风,把党规党纪教育同党性教育、宗旨教育、警示教育等有机结合起来,综合运用理论学习、参观体验、典型引路等方法,不断增强教育实效。要注重学用结合、知行合一,切实把党纪要求落实到日常工作生活中,做到自觉学习、主动遵守、坚决维护。

区委中心组成员,全区各单位、各街镇(莘庄工业区)主要负责同志参加会议。

记者 毛海萍

记者 戎长青

7月3日,闵行企业安乃达驱动技术(上海)股份有限公司(以下简称安乃达,股票代码:603350,发行价20.56元/股)正式在上海证券交易所主板上市。这是今年闵行区区内第1家上市企业。上市后,开盘价40.06元,截至当天收盘上涨100.34%。

截至当天,闵行区累计上市企业54家,其中沪主板企业16家,科创板企业9家,深主板企业7家,创业板企业9家,境外上市企业13家。

闵行区政协主席祝学军等区领导出席安乃达上市仪式,并与安乃达董事长黄洪岳等共同鸣锣开市。

2011年9月,安乃达在颛桥镇成立,是一家专业从事电动两轮车电驱动系统研发、生产及销售的国家级专精特新“小巨人”企业。公司产品包括直驱轮毂电机、减速轮毂电机和中置电机三大系列电机,以及与电机相匹配的控制器、传感器、仪表等部件,主要应用于国内外电动自行车、电助力自行车、电动摩托车、电动滑板车等电动两轮车。

截至2023年12月31日,安乃达共拥有各项专利114项,参与制定各类行业标准共计4项。经过多年的技术研发积累与生产销售实践,安乃达已成为行业中少有的具备电机、控制器、传感器、仪表等电驱动系统研发设计与生产能力的企业之一。

近年来,闵行区坚持南北联动,以虹桥国际开放枢纽为翼,现代服务业展翅高飞;以“大零号湾”科技创新策源功能区为核,先进制造业根基日益坚实。高端装备、新一代信息技术、人工智能、生物医药四轮驱动,创新活力四射。截至目前,全区已有国家级专精特新“小巨人”97家,市级专精特新企业1278家,创新型中小企业2747家。

下一步,闵行区将不遗余力为企业鼓劲、纾困、解难,以落实重点企业“服务包”工作制度为基础,优化营商环境,激发全社会创新创业热情,为企业提供更加广阔的发展平台。

今年闵行首家上市企业 安乃达成功登陆主板市场



让德者有得、好人好报

6月30日,区委宣传部、区精神文明办在上海城市剧院举行关爱礼遇道德(先进)典型专场文艺活动,全区的全国道德模范、全国劳动模范、全国三八红旗手、中国好人、区道德模范“可爱的闵行人”及全国文明单位代表等欢聚一堂,感党恩、享关爱、受礼遇。

目前,闵行已形成一套体系闭环运行,搭建道德建设示范家园,其中包括更新出台《闵行区道德典型荣誉称号管理办法(试行)》,确保道德典型立得住、叫得响、传得开。制定《闵行区道德典型礼遇关爱实施办法(试行)》,建立“闵行区道德典型亮证平台”,140余个窗口挂牌为道德典型提供优先服务,10余处文娱设施为道德典型提供免费或优惠服务。

记者 毛海萍 详见→第6版

闵行区表彰“最具社会责任企业奖”

雅诗兰黛、三菱电梯等企业榜上有名

记者 崔松鹤

6月28日,闵行区举行企业社会责任表彰交流会,表彰了2023年度闵行区企业最具社会责任企业,总结交流企业担当社会责任的经验,助推闵行经济社会高质量发展和营商环境建设。

区政协主席、上海市慈善基金会闵行区代表处会长祝学军出席会议。

在区委、区政府的指导下,闵行企联会同有关部门推行企业社会责任工作至今已有15年,“最具社会责任”评优选树由区经委

和区科协指导,区总工会、区商务委、区人社局和区民政局支持,闵行企联会同区慈善基金会和红十字会推荐,至今年累计已有100多家企业受到表彰,定期向社会发布社会责任报告,对打造社会责任闵行品牌起到了积极作用。

为弘扬企业家在艰难困境中坚持家国情怀、牢记“国之大者”使命、乐于奉献精神,表彰企业在积极履行社会责任方面的突出业绩,经企业申报、街镇、工业区有关方面推荐、审核并公示,评出雅诗兰黛(上海)商贸有限公司等13家单位“2023年度闵

行区最具社会责任企业”,上海东苑房地产开发(集团)有限公司等14家单位“2023年度闵行区最具社会责任企业提名奖”。交流会上发布了“最具社会责任奖”及“提名奖”获奖企业名单并对获奖企业进行表彰。

上海三菱电梯有限公司和上海紫竹高新区(集团)有限公司分享了在担当社会责任过程中的宝贵经验和做法。他们从不同角度和层面阐述了各自在“权益”“环境”“诚信”“和谐”等方面的创新举措和显著成效,为与会者提供了丰富的借鉴和启示。

